

特會信息

教會建造的異象(一)

這次特會的主題是「教會建造的異象」，第一堂重在認識神永遠的旨意，第二堂重在實行的路—如何建造教會。何謂異象？就是神藉著聖靈、通過聖經，將他永遠的旨意、心頭的願望向我們開啟，能影響我們的一生，成為人生的目標；這是從靈裡深處、在神話語裡的看見，是不能磨滅的，一直支配整個人的生活 and 事奉。

「沒有異象，民就放肆…」(箴廿九18)若神的子民沒有從聖經中認識神永遠的旨意，沒有看見天上的異象，不曉得神的心意，我們的生活就會放肆，隨波逐流，事奉就沒有方向和目標。我們所看見的異象，就是教會建造的異象。我們要從新舊約來看這個異象：從舊約耶和華會幕的建造、聖殿的建造，到新約教會的建造，直至將來新耶路撒冷的出現，來思想神永遠的旨意，看見神的異象。

神的旨意 得著教會

以色列人出埃及後三個月，來到西乃曠野，神就向摩西顯現說：「又當為我造聖所，使我可以住在他們中間。」(出廿五8)出埃及記前廿四章都是為著神子民的需要：神施行十大神蹟，將他們從埃及拯救出來，之後頒佈律法，叫他們知道如何生活事奉，並且天降嗎哪、磐石出水，養活他們。原來神也有一個需要：「為我造聖所。」神拯救人、向人施恩的目的，是要所有蒙救贖、領受深恩厚愛的人為他造聖所，就是會幕，讓神可以住在他們中間。若沒有會幕，神人就不能相會，也就談不上事奉。聖經告訴我們，舊約的會幕、聖殿就是預表基督和教會(約一14，二19)。耶穌降世為人，成為神的居所，復活升天後賜下聖靈，建

立教會；教會就是基督的身體，也是神藉聖靈居住的所在。舊約會幕的建造，叫我們知道也要同被建造，讓神有居所。

大衛從一個小牧人，蒙神的恩典和揀選，成為一國之君。他住在香柏木的宮中，想到耶和華的約櫃反在幔子裡，就起意要為神建造聖殿；神非常喜悅大衛這心意，就賜福給他(代上十七1-15)。同樣，主在我們身上有許多恩典和祝福，我們有否顧到他的需要，體貼他的心腸？主的心意是要得著他的教會，彰顯神的榮耀。巴不得我們都像大衛一樣，體貼神的心意，為建造教會而擺上。

以色列民被擄到巴比倫七十年後，神激動波斯王古列，叫他為神建造殿宇，同時也激動以色列民，在耶路撒冷重建神的殿(拉一1-3)。許多信主多年的基督徒，曾經看見教會建造的異象，但經歷風波、難處，或事業有成後，就忘記神的心意，以致失敗、退後，神卻不會忘記他建造教會的心意。時候到了，神就激動以色列人歸回耶路撒冷—不是為自己重建家園，而是先為神建殿，正如神拯救以色列民出埃及，他們還未進迦南地，神就叫他們先建造會幕。到了大衛作王，建國之初，神就感動他為著神的需要，起意建造聖殿。聖經中每一次記載建造會幕或聖殿，都用了很長的篇幅，可見此事的重要。

主拯救我們的目的，為要建造他的教會(太十六18)，成為他的身體、心愛的配偶，這心意一直沒有改變。這是神在萬世以前，在主基督耶穌裡所定的旨意，為要藉著教會，使天上執政的、掌權的，得知神百般的智慧(弗三9-11)。當教會完全被主得著，新耶路撒冷顯出，神永遠的旨意就完成了(啟廿一9-10)。

教會是貞潔的童女，等候那日許配給基督；今天教會的建造，就是為著那日新耶路撒冷的顯出，這是關乎神心頭的願望。主愛教會，為教會捨己，叫我們都愛主，投身在教會中，一同被建造。

神的祝福 是為建造

昔日以色列人在埃及為奴，受盡欺壓；出埃及時，神使他們在埃及人眼前蒙恩，以致埃及人給他們所要的，他們就把埃及人的財物奪去了(出十二 35-36)，這實在是神的恩典和祝福，是為著將來建造會幕之用。故此，當摩西吩咐百姓為建造會幕使用奉獻時，以色列人都甘心樂意盡情奉獻，以至富富有餘(出卅六 5)。同樣，當以色列民從巴比倫歸回耶路撒冷，神就感動周圍百姓拿銀器、金子、財物、牲畜、珍寶幫助他們(拉一 6)，使他們得著建造聖殿的材料。今天我們為著主的心意擺上，神必在環境上施恩，賜下夠用恩典，使我們綽綽有餘。

出埃及記四十章 34-35 節及歷代志下七章 1 節，記載著一件相同的事，就是當耶和華的會幕、神的聖殿建造起來時，耶和華的榮光就充滿了會幕和聖殿，因為這實在是神所喜悅的。到了新約，當耶穌基督復活升天後，聖靈在五旬節澆灌下來，使徒傳福音，有三千、五千人得救，教會被建造起來。使徒時期實在充滿聖靈，信的人都在一處，凡物公用，同心合意為著教會的建造而擺上，所以神的榮耀充滿在其中。讓我們都體貼神的心意，顧到教會的需要，大家都擺上一份，教會就得著建造。

「那時，猶太、加利利、撒瑪利亞各處的教會都得平安，被建立；凡事敬畏主，蒙聖靈的安慰，人數就增多了。」(徒九 31) 這節經文的背景說到教會遭受猶太教極大的逼迫，面對很大的艱難，卻都得平安，被建立，因為雖有難處，聖徒都忠心愛主，沒有人離開主，人人同心禱告，投身教會，廣傳福音，凡事敬畏主，人數就增多了。教會就在患難、逆境中被神建立，加倍興旺。

「神能照著運行在我們心裡的大力，充充足足的成就一切，超過我們所求所想的。」(弗三 20) 這裡的「所求所想」，不是按照我們的己意，乃是按照神永遠的心意，就是要得著教會。當我們所求所想的是照著神的心意—復興教會，福音傳萬邦，神就充充足足的成就一切，超過我們所求所想的。每次我們為教會禱告，神都賜下超過我們所求所想的祝福，就如在新春佈道會，當教會同心合意興旺福音，神就將得救的人數加給教會。但願我們的禱告被拔高，不要只顧自己的需要，也要顧到神的需要，為神的居所和旨意來禱告。

接受警戒 恢復建造

神在出埃及記廿五章向摩西講出自己的心意，就是要以色列人為他建造會幕。到了卅二章，摩西還沒有下山向以色列民陳明神的心意，魔鬼已搶先引誘以色列民造金牛犢，以致遭到神的管教和審判，然後以色列人才回到神的心意裡。從中我們看見靈界的爭戰：當神向他的子民啟示，叫他們為教會擺上，魔鬼就藉世界、金錢來迷惑人心，叫我們有限的人生消耗在世界裡。

昔日以色列民歸回耶路撒冷重建聖殿，當時的環境非常艱難，只建立了聖殿的根基，之後就停工了，因為各人只顧自己天花板的房屋，忘記神的需要，於是神藉著先知呼籲他們要省察自己的行為，為何撒的種多，收的卻少(該一 3-6)。地上的事物都是捕風捉影、虛無縹緲，虛空的虛空，即使努力追求，換來的只是一聲歎息。巴不得主來開我們的眼睛，將我們有限的人生，投放在神永恆的旨意裡。

回應神旨 全體奉獻

出埃及記卅六章 5 節題到當以色列百姓聽見神的心意，人人都為聖所擺上禮物。以斯拉記一章 5 節記載，以色列人被神激動，起來要上耶路撒冷去建造耶和華的殿，神就得著榮耀。巴不得神來激動我們每一個，讓我們為著神心頭的願望，甘心樂意奉獻自己。到了行傳時代，信的人都在一處，凡物公用(徒二 44)。他們得救後不是只顧自己，乃是人人都顧到教會的需要，奉獻所有，這實在成為歷世歷代眾教會的榜樣。沒有奉獻，就沒有建造，巴望每個時代神都得著奉獻的人。

大衛說：「我為我神的殿已經盡力，預備金子作金器，銀子作銀器，銅作銅器，鐵作鐵器，木作木器，還有紅瑪瑙可鑲嵌的寶石，彩石和一切的寶石，並許多漢白玉。且因我心中愛慕我神的殿，就在預備建造聖殿的材料之外，又將我自己積蓄的金銀獻上，建造我神的殿，就是俄斐金三千他連得、精鍊的銀子七千他連得，以貼殿牆。金子作金器，銀子作銀器，並藉匠人的手製造一切。今日有誰樂意將自己獻給耶和華呢？」(代上廿九 2-5) 大衛為神的殿已經盡力，完全奉獻，今天我們有否盡力奉獻？有誰樂意將自己獻給耶和華呢？但願我們都被神的靈激動，將一生奉獻給主，投身教會，同被建造。神要在基督耶穌裡，藉著教會得著榮耀，直到永遠(弗三 21)。神在已往世代中得著了榮耀，同樣要在這一代得著榮耀。

(全教會特別聚會第一堂信息摘錄)

查考聖經 認識基督

五月上旬，教會為中七及大專聖徒預備了為期七天的讀經追求，主要內容是查考啟示錄一至三章及二十至廿一章，共有30多人參加。每天早上，兄弟們首先一同晨更親近主，之後分為三組查讀啟示錄。

啟示錄不單預言將來必成的事，最重要的是啟示耶穌基督。查考啟示錄頭三章，我們特別留意關於主的啟示，認識他是君王和祭司，並要審判教會。從七封給教會的書信中，主顯出他的嚴厲，更顯出他對教會的關愛。啟示錄的最後三章，將國度和新天新地呈現在我們眼前，叫我們認識神的定旨和最終的榮耀—教會成為基督的新婦。但願我們今天的生活，乃是預嘗將來的榮耀，並且催促主回來。

除了查經，兄弟們分為四個組別，閱讀不同的屬靈書籍：「陝西聆蹤」、「倪柝聲弟兄簡史」、「摯愛中華」及「撒母耳」，彼此分享所得著的。此外，今年的追求特別設有活動時間，透過集體遊戲讓中七和大專聖徒彼此認識。弟兄姊妹在暑假裡一同清心追求，實在是主的恩典。神的話語已經說出，願我們聽見後，持守在誠實善良的心裡，並且忍耐著結實。以下是部分兄弟的分享：

起初的愛

* 已往讀啟示錄，總有很多不明白的地方，經過這次追求，解答了不少心中疑問，並有許多得著。其中最深刻的，是主對以弗所教會的勸勉—拾起起初的愛心，從哪裡墜落，就從那裡悔改，行起初所行的事。縱使我們外面有多勞碌，行為有多好，參加過多次特會及追求，若把起初純一的愛心離棄了，一切都是徒然。這對我們是何等大的警戒，讓我們都回到起初的愛心裡，成為渴慕主回來的新婦。

閱讀屬靈書籍「陝西聆蹤」，叫我深受激勵。作者司務道姊妹是挪威人，為了把福音傳給所不認識、稱自己為「洋鬼」的中國人，攀山涉水，不辭勞苦，甚至連性命都不顧。反觀今天傳福音可謂輕而易舉，但我們往往連一個簡單的邀請也吝嗇，而對方乃是我們所熟悉的親朋好友。盼望我們都能效法司務道姊妹，竭力傳揚福音，為主得人。(婷)

* 已往讀啟示錄頭三章，只著重亞西亞七個教會有什麼毛病，而這些毛病有否出現在今天的教會生活中。

這次再讀啟示錄，叫我將焦點放在「主的所是」。主對每個教會說話時，首先表明自己是怎樣的一位主；若七個教會對主有啟示性的認識，便能靠著主對付本身的缺點，得著更新，成為末世中光明的見證。今天我們也要求主向我們開啟，叫我們看見他是滿有威榮的主，並藉著聖靈在我們身上有七倍加強的工作，使我們全人被改變。

此外，這次追求題醒我：若教會對主失去起初的愛，不論外面的行為做得多好，也會失去應有的見證。今天我們是否向主仍有起初的愛？還是因循地禱告、讀經、聚會？求神賜給我們火熱愛主的心，對主常存新鮮的愛，愛慕他的顯現，這才是主所看重的。(丹)

主的所是

* 第一天分組查經，題到啟示錄的主旨，就是啟示耶穌基督，而這啟示乃源於神，是神所賜給的；若沒有從神而來的啟示，就不能為耶穌作見證。當天我便向神懇求，求他將耶穌基督啟示在心裡，叫我對主有主觀的認識。感謝神應允禱告，叫我在追求裡看見主的身分和屬性。

一直以來，我只以為啟示錄中的主是君王、審判者，原來他更是愛的主：他行走在金燈台中間，右手拿著七星，顯出他愛教會，一直扶持、保護教會；他胸間束著金帶，說出在他的威嚴中帶著愛；他對非拉鐵非教會說：「我是已經愛你了。」(啟三9)願我們常被主的愛感動，一同起來愛主。(翎)

* 約翰寫給亞西亞七個教會的書信，均描述基督不同方面的威榮，藉此向各教會顯示，主神是那位昔在、今在、以後永在的全能者，以勉勵並警戒當時屬靈光景軟弱的教會。主是「那有兩刃利劍的」(啟二12)，說出主要用利劍將我們與世人分別出來，叫我們雖然在世，卻不屬世。

對少年人來說，要遠離世界，與世人有分別，實在不容易。然而，只要我們立志逃避少年的私慾，常與清心禱告主的弟兄姊妹追求公義、信德、仁愛、和平，神必在我們身上大大作工，叫我們成為聖潔，作貴重的器皿。(勇)

* 主是「那首先的、末後的」(啟二8)，他是始，也

主賜平安

是終。起初我對於服事和未來的職業，都有自己堅定的立場。後來蒙主引導和題醒，我不再堅持己見，認識神的意念高過人的意念，他的安排都是最好的。主既成了首先的一改變了我原初的心態，他也必成為末後的一帶領我以後的路程。在往後的日子，我要更多經歷主作我的首先和末後。(滇)

為主發光

* 啟示錄第一章形容主行走在金燈台中間，說出教會是以主作中心，要為主發光。司務道姊妹終其一生年日見證主，使很多中國人因此蒙恩得救，正是為主發光的榜樣，也成為我的激勵。

今天我們都要把握機會為主作見證，因為日期近了！緬甸的風災和四川的地震，再一次題醒我：主來的日子近了。讓我們都起來，將福音傳給未信的親友。(進)

* 這是我首次參加暑期青年培訓，實在獲益良多。讀到約翰寫給七個教會的書信，主對各教會的評論和警告，叫我對自己的屬靈光景有深切反省，讓我看見自己的不足。

此外，啟示錄二十章說到主與得勝者一同作王，帶給我何等的激勵和盼望。我願今後緊緊跟從主，為主作見證，那日得主的賞賜。(琦)

話語題醒

* 主藉著啟示錄向我們揭開必要快成的事。在末世的時候，世界全然敗壞，充滿了各樣不義，最終必定受到神公義的審判。感謝主，我們都有一個榮耀的盼望，得以同被建造，成為聖城新耶路撒冷，與主一同作王。

藉著這次讀經追求，主再次調校我的焦點，囑咐我將心思及目光，放在來世與永生的應許上，而不被今世的名利所動。願主的榮耀更多吸引我，讓聖靈更多陶造我，叫我今後忠心事奉主，完全為主而活。(賢)

* 教會遵守主的道，便能產生得勝者被提到天上，使撒但被摔到地上，因此今天撒但千方百計引誘我們犯罪，目的是叫我們偏離主的道。求神保守我們時常儆醒，遵守主的道，不受撒但的迷惑。

閱讀「陝西鈴蹤」，透過司務道姊妹對神的經歷，使我認識神是掌管萬有的主宰。人能作的不多，然而藉著禱告神、交託神，他就為我們開路。願我們常常以禱告來到主面前，凡事憑信心交託神，讓他來全權帶領我們的一生。(昕)

五月十七日上午，教會在尖沙嘴聚會所舉行中七升學諮詢日，幫助應屆高考生面對升學的問題。當日有54位中七聖徒及福音朋友出席，另有50多位大專聖徒一同來扶持，為中七學生提供所需資料。聚會開始於兩首詩歌—「Jesus' love is sweet and wonderful」和「耶穌給你平安」，題醒同學們升學、前途雖非人所能掌握，但因著主耶穌愛我們，他給我們真正的平安，叫我們不懼怕，完全信靠他。

主的帶領

接著，有一位大專姊妹分享她當年升學時如何經歷主的帶領。主在姊妹身上有特別的安排，叫她在毫無希望的情況下，仍能繼續升學，結果她不但經歷主的平安，更經歷主的光照與改變。見證之後，一位任教大學的弟兄提供選科資訊，題醒同學一些要注意的地方和祕訣，並勸勉他們最要緊的是多禱告神，尋求神的幫助和指引。

之後，同學按著自己的喜好參加不同學科的分組，向大專的兄姊請教各學科的資料及選科心得，並且一同禱告，將前路及現正面對的疑難交給主。另外，弟兄姊妹預備了一些福音單張送給新朋友，幫助他們認識基督徒信仰。盼望同學們所得到的，不單是一些升學資訊而已，更願每一位都能更多認識主，經歷主所賜出人意外的平安。

報告

大專畢業生定向營

日期：六月五至六日(週四至五)
地點：鯉魚門渡假村

暑期青年培訓(D) — 榮美的會幕

日期：六月十、十一、十七、十八日
逢週二、三上午八時半
地點：尖沙嘴聚會所

非賣品

如有奉獻，支票抬頭請書「教會聚會所(基督徒管家)」或
Church Assembly Hall (Christian Stewards)